& EERB OB

() MEERREO KL

FAKRIZDNT

SFTE8H1H

BEEFBEERBEANRER

TH0E
9/308F =

T304
12/31B =

FRIIE
3/31BF =

THTE
6/308% =

I

BN EERRDEXH

35

68

92

146

I EERROERY

26

43

55

15

I

RV IEES DR

NEERRO SRR
BT ERESAIHE LERT ZHENHY ., ERERHREFBTL

2

2

3

2

63

113

150

223

BEEN-BLELEA)

NERBEREK (A

32

66

91

140

ERERK (SRR

4

EANERNERBRERE FBHREK)

0

TERENEANRRIER

21

31

56

ERBERK (FHIOFERERDZSREMOBRER
BABER 1 X(FE2Z2HE L TLHHERK)

21

26

43

ERBRERR (FHRIOFERERODREMORZBE
BAE ST BHHEK)

20

ERERREK (R

MHERELERRSR - EREERKUNORKK

ZDDOR Y F

ik

O:O:IOiIN: O1 i N

—  Oi—=iWi O

—ioimini ol

WiO:i—: D

#HIBERFIR C & DREERH

glnll

jtieE

—

ki

238

EHE

MER

R

BER

mAR

BHER

BER

FER

L

)R

MR

=R

—_—

Az

BHE

MET

EHR

Iz B 15

B R

gapsifd

— i —

=ER

HEE

TERRT

KB AT

EER

=RE

FFRLE

SHRE

ERE

fi] LU

—

LER

oK

—

mER

FIR

= AR

T R

—

EER

—_—

KR

=

BRER

B

—iINIOINIOIWINI—=IOI—INIWIDNIWIOE—=OIO—i O —iO:O:I0OWW—=—=OI—INIOIOIOIOIWINO—I OO —= OO —O

— OO IDIWINIDIWI—INIPDIOIRIDNIWINIOIWININIOI OO I I —iINI—I—iWINIOIOIOIOIWIWIOI—=INIOI—=I OO —iO

— IO IOIWIWICOIRAININICLEHOI R OIWINIOIW AN =IO —IOI~N—= W — = OIOIN—= =W == N = = O OINI O]

NI~NiOii—iQWIDDOIWINIOINIODIOIRIODINIICI~JNI =N — i —  — i NIW = OLRAIOIOQICLHAINICEA  — i  — i N —=INIOIOi i




)N EERREDEERH

EK304F T304 T34 SHE
9/308F 5 12/318s 5 3/31F S 6/308F &
I 3DEERK 2,524 4 672 6, 858 10, 346
OIEOEERHK 2,059 2,742 3,170 4 098
BERM (&) 4 583 1,414 10, 028 14, 444
LA TT DR RS
NEEEREK (KR 2,549 4 551 6, 491 9 594
NEEEREK (2B 10 70 111 133
ZANEZMEREERERE (FBHFKEEK) 0 0 0 60
NEEEETEANRRES 1,382 1,722 1,833 2,215
EEEERK (FBIVEERTETERDZCERMNOEER
EEEERK (EHREERETEOZEHRMOZBIE
B A & 1T N B ) 235 401 723 953
EREERK (ZEM) 24 28 34 49
NERELERES - EREERERRKLUINDIFER 0 3 3 3
FRMORy K 0 0 0 0
& 0 1 1 4
MEFEZLEDEERM RNER
ItiEE 440 606 761 821
EHE 12 12 30 138
=2FE 0 0 0 0
=R 0 0 0 0
FHEE 42 42 42 135
A= 0 0 18 18
EEE 0 35 35 270
B3 60 60 60 60
HARE 0 0 37 37
BES 217 264 312 312
BEE 232 232 232 428
FEE 0 0 320 364
RIRAR 0 0 35 284
o E=JNIE 0 0 130 338
e 0 0 0 0
ELE 317 564 598 1050
BINE 203 273 299 299
EHE 80 80 80 226
TR 0 58 114 114
EHE 58 155 215 215
A== 36 36 36 86
o2 282 451 552 827
EBHE 219 307 307 739
=B 0 0 48 48
BER 0 0 0 160
AN 0 0 466 466
KBRFF 39 97 97 97
EEER 0 196 306 537
=RE 238 444 444 444
FMFLE 0 0 0 107
EmE 0 86 86 252
ERE 52 148 148 190
[ 1LE 270 294 361 379
LEE 492 532 532 617
im]=} 369 562 622 726
mEE 109 125 175 181
FINE 130 130 130 130
EIEE 31 31 125 141
=% = 0 193 240 436
EEE 58 414 031 1216
EEE 74 14 102 162
RIS 231 231 231 231
REARE 0 162 215 544
RHE 104 21 211 211
=IgE 0 0 0 0
BEREE 88 209 245 287
piash 111 100 100 100 121




